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La Première Dame, Mme Dominique Ouattara, 

aux enfants de l’orphelinat de Bingerville :  

«Vous pourrez toujours compter sur moi » 

 

La Première Dame, Mme Dominique Ouattara, 

en compagnie de la Première Dame du Liban, 

Mme Wafa Sleiman a visité, le vendredi 15 

Mars 2013, l’orphelinat de Bingerville. A cette 

occasion, les deux Premières Dames ont offert 

d’importants dons aux tout-petits des 

orphelinats de Bingerville et de Grand-Bassam.  

Nous vous proposons l’intégralité de son 

discours lors de ce rendez-vous du cœur. Lire. 
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Mes chers enfants, 

C’est avec une grande joie que je vous retrouve tous ce matin.  

Il me tardait de vous revoir et m’enquérir de vos nouvelles.  Mes chers 

petits que j’avais vus à ma dernière visite ici à l’orphelinat de Bingerville, ont 

bien grandi aujourd’hui.  

C’était le 25 mars 2009, j’étais venue avec des dons de ma Fondation, pour 

répondre à votre appel.  

 

Ce jour-là, vous m’aviez réservé, tout comme aujourd’hui, un bel accueil 

dont je me souviens encore avec beaucoup d’émotion.   

Je suis très heureuse de revoir également mes chères filles de l’orphelinat 

de Grand Bassam.  

Il y a tout juste un an, le 22 mars 2012, j’étais chez vous, à Grand-Bassam 

pour vous confier le deuxième bibliobus de la Fondation et par la même 

occasion, procéder à l’équipement et l’approvisionnement de votre 

orphelinat. Votre accueil avait été tout aussi chaleureux. 

Aujourd’hui, vous voir tous aussi beaux et en pleine forme me fait grand 

plaisir.   Par ailleurs, Le Président de la République, votre Papa Alassane  

m’a chargé de vous dire qu’il pense à vous et vous embrasse bien fort.   

 

Mes chers enfants,  
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Je suis accompagnée aujourd’hui, de ma sœur, Madame Wafaa SLEIMAN,  

Première  Dame  de  la  République  du LIBAN, qui, avec son époux,  le  

Président  Michel SLEIMAN,  nous  font   l’honneur de  séjourner  dans  

notre  Pays,  pendant quarante-huit heures, pour une visite officielle et nous 

en sommes très heureux car, le Liban est un Pays frère, que nous 

apprécions beaucoup.  

Je voudrais vous demander de l’applaudir bien fort. 

 

Chère sœur,  

Chère Wafaa, 

Par ma voix interposée, les femmes et les enfants de Côte d’Ivoire, vous 

souhaite le traditionnel Akwaba, en terre ivoirienne. Vous êtes ici chez vous.  

Votre présence avec nous ce matin, est pour moi une belle marque d’amitié 

et je voudrais vous en remercier.  

C’est aussi, la manifestation palpable de votre engagement en faveur du 

bien-être des enfants. En effet, je vous sais très attachée à la cause des 

femmes et des enfants.  

Grande militante pour les droits des femmes, vous œuvrez à l’amélioration 

des conditions de vie et à l’éducation des femmes, à travers la Commission 

Nationale pour la femme libanaise, que vous présidez avec brio. 

Vous soutenez également les associations qui œuvrent pour l’amélioration 

des programmes d’éducation des enfants dans votre beau Pays.  

Votre altruisme, se manifeste également à travers votre soutien aux familles 

des martyrs de l’armée libanaise.  

Madame la Première Dame, 

Chère Wafaa, 
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Je  crois  très sincèrement, que  le  peuple Libanais, les femmes et  les 

enfants du Liban, ont beaucoup de chance de vous avoir à leurs côtés. 

Je voudrais vous féliciter, pour votre engagement et les résultats 

remarquables que vous obtenez. 

Pour ma part, je suis très heureuse et fière de partager avec vous, ces 

valeurs d’amour et de solidarité, qui sont les nôtres, en nos qualités de 

femme, de mère et de Première Dame.  

 

Mesdames et messieurs, chères populations de Bingerville, 

Mon attachement pour notre belle commune, me conduit à Bingerville aussi 

souvent que possible.  

C’est d’ailleurs cet amour particulier pour Bingerville, qui a motivé ma 

décision de construire l’Hôpital mère/enfant de la Fondation Children Of 

Africa, ici à Bingerville.   

Aujourd’hui, j’ai proposé à ma sœur, Wafaa SLEIMAN, Première Dame du 

Liban, de venir avec moi vous rendre visite. Elle a accepté volontiers et je 

voudrais l’en remercier.  

Notre présence à toutes les deux, nous permet de témoigner notre affection 

à nos chers enfants. C’est également le lieu pour moi, de familiariser notre 

invitée avec notre patrimoine historique.    

En effet, l’orphelinat dans lequel nous sommes aujourd’hui,  fût construit en 

1905.  

Il était à l’époque, le palais du Gouverneur Binger dont Bingerville porte le 

nom.  

Tout à l’heure, nous irons procéder à une cérémonie de planting d’arbres 

dans le jardin botanique.  
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C’est un parc aménagé pour la préservation d’espèces et variétés végétales, 

où plus de 300 espèces y sont répertoriées et font notre fierté. 

 

 

Monsieur Marcel LEGRE, Directeur de l’orphelinat de garçons de 

Bingerville, 

Madame OUATTARA Marie-Cécile, Directrice de l’orphelinat de 

Grand-Bassam, 

Mesdames et messieurs les encadreurs,  

Je ne saurai terminer mon propos sans une adresse toute particulière à 

votre endroit.   

Je voudrais vous remercier du fond du cœur, pour vos présences 

quotidiennes et rassurantes aux côtés de nos enfants.  

Vous êtes pour eux, leur père et leur mère.  

Vous partagez leurs joies et leurs peines avec amour et dévouement.  

Vous êtes parvenus à instituer au sein de ces deux orphelinats, des liens 

familiaux.  

Malgré les conditions de travail parfois difficiles, vous arrivez toujours à 

maintenir le cap et à assurer à nos enfants un encadrement adéquat.  

Sachez que, pour nos enfants, pour leur santé et leur bien-être, vous 

pourrez toujours compter sur mon soutien. 

 

Mes chers enfants, 



6 

 

Je vous aime très fort et n’oubliez pas que votre Maman Dominique pense 

toujours à vous.  

A très bientôt,  

Je vous remercie. 

 

DirCom Cabinet de la Première Dame 


